



# Erratum: “Experimental Phase Function and Degree of Linear Polarization of Light Scattered by Hydrogenated Amorphous Carbon Circumstellar Dust Analogs” (2023, *ApJS*, 270, 2)

Juan Carlos Gómez Martín<sup>1</sup>, Olga Muñoz<sup>1</sup>, Julia Martikainen<sup>1</sup>, Daniel Guirado<sup>1</sup>, Isabel Tanarro<sup>2</sup>, Ramón J. Peláez<sup>2</sup>, Belén Maté<sup>2</sup>, Miguel Jiménez-Redondo<sup>2,4</sup>, Víctor J. Herrero<sup>2</sup>, Marco Peiteado<sup>3</sup>, and Teresa Jardiel<sup>3</sup>

<sup>1</sup>Instituto de Astrofísica de Andalucía (IAA-CSIC), Glorieta de la Astronomía s/n, 18008 Granada, Spain; [jcgomez@iaa.es](mailto:jcgomez@iaa.es), [olga@iaa.es](mailto:olga@iaa.es)

<sup>2</sup>Instituto de Estructura de la Materia (IEM-CSIC), Serrano 121-123, 28006 Madrid, Spain

<sup>3</sup>Instituto de Cerámica y Vidrio (ICV-CSIC), Kelsen 5, Campus Cantoblanco, 28049 Madrid, Spain

Received 2024 March 11; published 2024 April 12

In the caption of Figure 2, the spectral curves of HAC and HAC + forsterite are mislabeled. Instead of stating “Imaginary part of the refractive index of HAC (red line) and HAC + forsterite (black line),” it should read “Imaginary part of the refractive index of HAC (black line) and HAC + forsterite (red line).”

## ORCID iDs

Juan Carlos Gómez Martín <https://orcid.org/0000-0001-7972-085X>

Olga Muñoz <https://orcid.org/0000-0002-5138-3932>

Julia Martikainen <https://orcid.org/0000-0003-2211-4001>

Daniel Guirado <https://orcid.org/0000-0002-9228-1035>

Isabel Tanarro <https://orcid.org/0000-0002-1888-513X>

Ramón J. Peláez <https://orcid.org/0000-0002-8982-2224>

Belén Maté <https://orcid.org/0000-0002-5478-8644>

Miguel Jiménez-Redondo <https://orcid.org/0000-0001-9221-8426>

Víctor J. Herrero <https://orcid.org/0000-0002-7456-4832>

Teresa Jardiel <https://orcid.org/0000-0002-0163-7324>

<sup>4</sup> Present address: Max-Planck-Institute for Extraterrestrial Physics, Gießenbachstraße 1, 85748, Garching, Germany.

